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Η Γεωργία θα εορτάσει την Ημέρα Αγιότητας της 
Οικογένειας για πρώτη φορά με τον νέο της 
Πατριάρχη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Στις 17 Μαΐου η Γεωργία γιορτάζει την Ημέρα Αγιότητας της 
Οικογένειας. Την ημέρα αυτή ο νέος Καθολικός Πατριάρχης 
πάσης Γεωργίας κ.κ. Σιώ Γ’ θα τελέσει την πρώτη του Θεία 
Λειτουργία ως ο 142ος Προκαθήμενος της Εκκλησίας της 
Γεωργίας, στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος στην 
Τιφλίδα. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση από το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου Γεωργίας, 
στη λειτουργία θα παρακολουθήσουν διάφορες τοπικές εκκλησιαστικές 
αντιπροσωπείες και άλλοι επισκέπτες, καθώς και κλήρος και μοναστικές 
αδελφότητες της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Γεωργίας.

Στη συνέχεια θα τελεστεί παραδοσιακή πομπή από τον καθεδρικό Ναό Αγίου 
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Γεωργίου Κασουέτη στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος, στον 
οποίο θα συμμετέχουν ενορίτες και οι επικεφαλής τους, καθώς και κατηχητικά 
σχολεία από την Τιφλίδα και άλλες επισκοπές της Ορθόδοξη Εκκλησία της 
Γεωργίας.

Ο Καθολικός Πατριάρχης Γεωργίας θα ευλογήσει τους ενορίτες που θα 
προσέλθουν στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας.

Αυτή θα είναι η πρώτη γιορτή της Οικογένεια στη χώρα του Ιβηρικού Καυκάσου 
μετά την εκδημία του πνευματικού της πατέρα, μακαριστού Πατριάρχη Ηλία Β’ 
που είχε δώσει μεγάλη βαρύτητα στην Πρωθιεραρχία του στις αξίες της 
οικογένειας ενώ με δική του πρωτοβουλία καθιέρωσε τις ομαδικές βαπτίσεις ως 
ένα κίνητρο αντιμετώπισης της δημογραφικής συρρίκνωσης.

Από τις πρώτες του τοποθετήσεις ο νέος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας 
Σιώ Γ’ αναφέρθηκε στην πνευματική κληρονομιά του προκατόχου του ενώ 
απηύθυνε κάλεσμα προς τους νέους οι οποίοι είναι το μέλλον αυτής της χώρας. “
Η πίστη στον Χριστό, οι εθνικές αξίες, ο σεβασμός στις παραδόσεις, το αίσθημα 
ευθύνης ενώπιον του έθνους και της Εκκλησίας πρέπει να ενδυναμωθούν σε αυτά. 
Και πρέπει να το κάνουμε αυτό ξανά και ξανά. Πρέπει να ζούμε και να εργαζόμαστε 
με τέτοιο τρόπο ώστε να τους δίνουμε ένα άξιο παράδειγμα, ώστε στο μέλλον η 
χώρα μας να έχει πολίτες ενωμένους, πιστούς και διαποτισμένους με αγάπη για 
τον Θεό και τον πλησίον”, τόνισε στον ενθρονιστήριο λόγο του.

Ο Πατριάρχης Σιώ Γ’ ενθρονίστηκε την Τρίτη, 12 Μαϊου, στον Καθεδρικό Ναό 
Σβετιτσχόβελι. Εν συνεχεία τέλεσε την πρώτη του Θεία Λειτουργία ως Πατριάρχης 
με συλλειτουργούς τους Ιεράρχες της Εκκλησίας της Γεωργίας.

Υπενθυμίζεται ότι κατά την διευρυμένη Σύνοδο της Εκκλησίας της Γεωργίας η 
οποία διεξήχθη στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος στην Τιφλίδα, τη Δευτέρα 
11 Μαϊου, σε μία διαδικασία που στηρίχθηκε στην πλήρη διαφάνεια με τον τρόπο 
που πραγματοποιήθηκε, ο Μητροπολίτης Σενάκι και Τσχορότσκου και Τοποτηρητής 
του Θρόνου, κ. Σιώ έλαβε 22 ψήφους από τους συνολικά 39 εκλέκτορες Ιεράρχες 
και αναδείχθηκε Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας. Το τριπρόσωπο 
συμπλήρωναν οι Μητροπολίτες: Ρουίσι και Ουρμπνίσι κ. Ιώβ και Πότι και Χόμπι 
κ. Γρηγόριος, λαμβάνοντας 9 και 7 ψήφους αντίστοιχα. 

Συγχαρητήρια μηνύματα έστειλαν Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών. 
Συγκεκριμένα: ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, οι Πατριάρχες 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρος, Μόσχας Κύριλλος, Σερβίας Πορφύριος,
 Ρουμανίας Δανιήλ και οι Αρχιεπίσκοποι Κύπρου Γεώργιος, Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος Ιερώνυμος,
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 Τιράνων και πάσης Αλβανίας Ιωάννης, Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Επιφάνιος.

 

Διαβάστε επίσης: 

Πατριάρχης Γεωργίας Σιώ: Να προσεύχεστε για μένα να υπηρετώ την 
Ορθόδοξη Εκκλησία και το γεωργιανό έθνος

Η Ενθρόνιση του Πατριάρχη Γεωργίας Σιώ Γ’ (ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Μητροπολίτης Σιώ εξελέγη νέος Πατριάρχης Γεωργίας
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